

警世月刊「角笛」

發行日:2014年10月(第54號)

發行處:由日本「警告の角笛」發行出版

價格:免費索取

「警告の角笛」日文網站:<http://www.geocities.co.jp/Technopolis-Mars/5614/>

目錄:

◎卷頭話語「聖殿的基石將被推翻顛覆」耶利米

◎見證「若選擇了服從神的話」E3

<卷頭話語>

「聖殿的基石將被推翻顛覆」by エレミヤ

今日以「聖殿的基石將被推翻顛覆」為題讓我們看以下的內容。

聖經裡說到在末日時聖所會被野獸之國給推翻顛覆。參照以下章節。

但以理書 8:11 牠甚至向天軍的元帥挑戰，廢除獻給祂的祭，並毀壞祂的殿。

這裡寫到的「廢除獻給祂的祭，並毀壞祂的殿」會毀壞是什麼意思呢？

讓我藉著這次機會來探討吧。

在考慮這事之前，讓我們先來考慮這個問題的關鍵—聖殿到底是指什麼場所呢？

關於聖殿有以下描述。

歷代志上 28:10 現在你要當心，因為上帝揀選了你去建造殿宇，作為祂的聖所，你要剛強勇敢，奮力去做。

從這章節來看可以知道殿就是所謂的神的宮，聖所。

所以但以理書所預言的是在末日時，在獸之國的勢力抬頭下神的宮殿的基石會翻覆。

<馬太福音第24章也預言了那日>

神的宮殿的基石會翻覆。

這其實在以前看到的馬太福音的第 24 章裡，關於神的宮殿的基石會翻覆的預言完全指著同一件事情。

馬太福音

24:1 耶穌離開聖殿時，門徒走上來，把宏偉的聖殿指給祂看。

24:2 耶穌卻對他們說：「你們欣賞這建築物嗎？但我告訴你們，這殿將要全部拆毀，甚至找不到有石頭是疊在一起的。」

這馬太福音第 24 章是主親自說的末日預言，是聖經的有名章節。

這裡也描述到關於末日會發生的殿的毀壞。

所以要知道這殿的毀壞對於末日是有他的重要意義存在。

< 聖經裡提到神的宮殿的基石會翻覆 >

讓我們來討論在末日時會發生的宮殿基石毀壞一事。

開頭的但以理書，跟馬太福音第 24 章都提及末日之時會發生的宮殿毀壞一事。

然後再更仔細一看會發現一處令人在意的事。

那就是兩邊都說了，神的宮殿的基石會翻覆。

就是說但以理書裡的「神的宮殿的基石會翻覆。」這宮（聖所）的毀壞有指定的位子。就是基石，基礎，地基。

這事說起來確實是有些蹊蹺。

為何呢？宮殿是神的子民禮拜時的場所，關於宮殿是需要琢磨描述的，宮殿是集一切重要之物之所。

神的宮殿中有約櫃、嗎那之壺、食物之桌、燭台等等重要的東西等等。但是終末時關於聖經的敘述中未提到那些，只說「神的宮殿的基石會翻覆。」讓人不禁想這其中是有別的含意。

< 宮殿的基石有什麼意涵？ >

宮殿的基石是什麼含意？關於這基石，以弗所書這樣說道。

以弗所書

2:19 從此，你們已經成為天國的子民，和眾聖徒一樣，同是上帝的家屬，不再是外人或過路客了。

2:20 上帝所建造的聖殿，是用眾使徒和先知作基礎，而基督自己是那塊最重要的房角石，

2:21 整座殿宇的各部分，都是靠這塊房角石來連繫作準則，而你們就是建造這聖殿不同部分的材料了。

2:22 祂與我們連合，又把我們巧妙地配合起來，建成一座宏偉、美麗的聖殿，好讓祂自己藉著聖靈常住在其中。

這宮殿的基石，房角石，是使徒跟預言者所說的。也明確的說主耶穌是房角石。

所以說不是注目在物理上的聖所被毀壞，宮殿遭到破壞，而是要想這比喻的意涵，新約的聖所是教會，而這裡的聖所崩壞是指教會的毀壞。

我們必須用理解比喻來思考宮殿的崩壞。

以前主會對弟子訓斥，「連這樣的比喻都不懂嗎？」，故此得知瞭解聖經的比喻是必須的。

然後，特別是啟示錄對於末日的記載多用比喻所以就更要瞭解比喻才是。

參照以弗所書的章節，我們了解到新約時代的宮殿，就是指教徒聚集的教會。

所以末日時宮殿的崩壞這事，若拘泥在實際的建築物上是不對的。實際上指得是教會崩壞的機率還比較高。

<不可能建造第3神殿>

謠傳關於宮殿，有第3神殿的再建一說。

現在連宮殿的碎片都沒有，卻傳說第3神殿會再建，而這再建的神殿將會在耶穌基督的預言下在那未來之日崩毀。這還真是從容的想法阿。

讓我們來考慮這事；現在在耶路撒冷並沒有存在宮殿，連個石子都不存在。

再加上說要建宮殿也不是說在哪建造都好，神殿要建造在聖經裡明確記載的地方，Moriah山上。

然而難就難在，已經有伊斯蘭教的圓頂清真寺被建在那邊。那地方對於全世界幾十億的伊斯蘭教人而言是三大聖地之一。

結論就是他們不可能會放棄這地，空出來讓人蓋第3聖殿。

用常理就可以判斷這事可能性為零。所以結論就是說這第 3 神殿不可能建成。
可知道考慮實體並無太大用處。相反的我們要知道神不是應許實體上的宮殿再建。

神是這般地在告訴我們，

1. 實體的宮殿已經毀滅。
2. 再建造已無可能。

透過這些，我們似乎可以作個思考推論。

神所說的，在我的理解來看，與其是我們想像的實體宮殿被破壞，不如說是比喻上的意含，不知道大家覺得如何。

<細看但以理書第 8 章>

接著上述的論點來看聖殿的基石毀壞，細看但以理書第 8 章。

但以理書

8:10 牠逐漸強盛，升至天軍的高處，星群都被牠摔到地上用腳踐踏。

野獸之國強大茁壯，達至天軍星群，這意味著什麼？

天軍和星群天在下列亞伯拉罕的記述當中，可以知道代表新約的以色列人—基督徒。

創世記 22:17 我必大大賜福給你，又使你的子孫多得像天上的星和海邊的沙一樣，你的子孫還能克勝他們的敵人。

在這章節，亞伯拉罕的子孫被喻為天上的星星，所以說天上的星星是亞伯拉罕的子孫以色列人，新約時代的以色列人—基督徒。

其實這還有神的兵將的意思，就是說新約的以色列人—基督徒是天軍。

所以說「牠逐漸強盛，升至天軍的高處」的意思是在末日時，野獸之國會崛起勢力，攻擊

天軍(就是指基督教會跟基督徒)。

「星群都被牠摔到地上用腳踐踏。」

在受到獸之國的影響下，部份教會(星群)會被擊落成了這地的物。
基督徒本的未來本是屬天的，但獸之國干涉了教會使之墮入平地，受這世界影響。
這事情其實在獸之國—美國是很常發生的。

美國開始全民運動，讓基督徒不能求真裡而行。
就是按照聖經而走的人跟反對同性戀而舉行遊行的基督徒被逮捕，受到罰款。
相反的贊成同性戀的基督徒反而到國家的大大歡迎，向這樣般的，這個獸之國舉國盛行，把屬天得勝的基督徒踹到地上。

但以理書 8:11 並且他自高自大，以為高及天象之君，除掉常獻給君的燔祭，毀壞君的聖所。

天軍的元帥雖是奇妙的比喻，但天軍可以理解成新約的基督徒，天軍的元帥就是基督教的最
高領導者。
而說到這教會的領導者是誰？那就是主耶穌基督。
沒想到不單是如此，這獸之國還還奪取耶穌基督的座位，劃地為王敵基督。
預言出基督教會有被翻覆的危機。

「天軍和燔祭都要交在那角手中」

燔祭又是什麼呢？以下有這樣的敘述。

民數記 4:16 祭司亞倫的兒子以利亞撒所要看守的是點燈的油與香料，並當獻的素祭和膏油，
也要看守全帳幕與其中所有的，並聖所和聖所的器具。」

這裡寫到當獻的素祭和膏油，這就是燔祭。

這是一種比喻，素祭是穀物跟麵包，就是靈命之糧，就是在作禮拜時教導人的話語。膏油是聖靈的比喻。素祭也將斷絕即是教會裡已不再講授透過聖靈所賜下的真理。我想教會中不會再說耶穌基督是唯一的救主了吧。

「神的宮殿的基石會翻覆。」

聖殿就如同我之前所說，是在比喻教會。

而這「基石」就像是以弗所書寫的那樣，預言者跟耶穌基督的教導。然而這些都將翻覆毀滅。像是教會裡教導的透過耶穌得救贖，耶穌的再臨跟被舉這些基礎教理都將被推翻毀滅吧？這些被視為不科學跟錯的教理應該會被基督教教會給驅逐吧。

但以理書 8:12 因罪過的緣故，有軍旅和常獻的燔祭交付牠。牠將真理拋在地上，任意而行，無不順利。

牠甚至向天軍的元帥挑戰，

是說基督教教會會被獸之國介入並遭到支配。

從牧師的任用到教理的樹立，全都變得經由獸之國美國之手完成。

實際上，這樣的行動已經在美國展開了，以因沒有允許而擅自開家庭聚會為理由逮捕美國牧師並罰款。

「廢除獻給祂的祭，並毀壞祂的殿」

常獻之物，就是說要獻給神的禮拜所講授的話語，取而代之的將會是褻瀆神的話語在教會當中被講授。

同性戀不構成犯罪，信哪種宗教都能得救等等的訊息會在教會被傳開吧。

「天軍和燔祭都要交在那角手中，真理要消滅」

在教會，聖經的真理被丟棄在地，

可能會說沒有地獄也沒有制裁。

到了這種地步聖經的真理已被這地的世俗道理給取代。

聖經說到同性戀是罪。

但在這地的常識來看是被說是「性別認同障礙」。

這事間的理論被優先看待。

就像本文提到的，聖經說，在末日時宮殿，也就是指作禮拜之處教會將崩壞，這基石會毀壞一事不停地重複提到。

< 帖撒羅尼迦後書也同樣提到這日 >

基督教會的基石會翻覆，這種貌似荒唐的教理，若我們睜開眼睛看，這預言被多處記載在聖經裡。

比如說在帖撒羅尼迦後書裡有以下預言。

帖撒羅尼迦後書

2:3 不管別人出甚麼詭計，你們都不要上當。因為在那日子來臨之前，必先有離經背道和反教的事情發生，並且那目 無法紀的沉淪之子 也要出現。

2:4 他目空一切，高抬自己，要超過一切有人崇拜的神明，甚至盤踞在聖殿之中，以上帝自居！

在這提出會先有背教之事，基督教教會背向神跟基督跟教理，這樣的是確實再發生，這都確切地被預言出來。

若用另一種說法來說的話，方才提到的教會的根本教理會崩壞，這預言會實現。

然後還有基督徒的背教跟不信的帶動下，無法紀的沉淪之子將出現。

這人物是敵基督，這寫到敵基督將

「高抬自己，要超過一切有人崇拜的神明，甚至盤踞在聖殿之中，以上帝自居」。

這聖殿就是我多次提到的神的禮拜所，教會。

教會的神，耶穌不再是唯一的，那厚顏無恥的敵基督把耶穌基督趕出並占據其位。

到底這敵基督是怎樣從教會把耶穌基督給趕出去，進而奪取寶座呢？

很難想像得到，但聖經清楚記載到

「他以上帝自居」，那麼這事定會被實現吧。

依造我的想像是在敵基督崛起之前這世界已經對耶穌基督有所責罵，攻擊，毀謗的謠言也漫延開來。

世界上的科學家，歷史學家，研究者，媒體，政治家都說法一致認為耶穌基督是超級大詐欺犯。

福音書是捏造的。

而這導致耶穌基督的評價落地，連親信祂的人都紛紛轉而憎恨祂。

以下章節讓人認為就是在預言此事。

馬太福音 24:9 那時候，世上的人都會因你們信我的緣故憎恨你們。你們要被拘捕，受迫害，甚至被殺。

就在耶穌基督的評價一落千丈後，敵基督的呼聲高漲，這也就是意為著背教的教會的到來。讓我們把焦點放在此，用與這時代相稱的步伐而行吧。

—完—

<見證>

「若選擇了服從神的話」由 E3 撰寫

以前所屬的教會裡的牧師給了我建議，就說「不要管其他就是服從就對了！」但究竟是因為哪個話題所引起的結論呢？事到如今我已經忘光光了。我想大概是在我沒有過信仰生活的那段期間後又重新過教會生活而有點對於該怎麼行有點不知所措的期間吧？

而在那之後經過了一段時間，同一個教會裡，某位弟兄在禮拜時作了見證。在最後他這樣說到，

「神守護著我們基督徒，而受到祝福跟恩惠的人是遵從神所說而行的人」

這令我印象很深，

尤其是「受到祝福跟恩惠的人是遵從神所說而行的人」這話迴盪在耳裡。

這話至今，在我的信仰生活中仍時常憶起。但那時的我跟現在不同，是跟著這世界的腳步而行。

所說上述兩件「服從」令我印象深刻，但要說我的「靈魂深處」是否真得理解呢？卻並非如此。

但隨後真得去落實主的規範，行信徒的生活時這兩位的見證成了建立我屬靈的一部分。

最近在讀的福音當中，「服從」一詞又跟加意味濃厚。

順帶一題在福音書裡主對彼得、約翰、雅各說「跟隨我」。

被這麼一說，他們就丟下漁網跟船跟隨了主耶穌，

透過自己的人生來貫徹主耶穌的規範，進了「天國」。

這難道不是在向我們說明一件事嗎？

順從了主耶穌的話進入天國，這不就跟上述提到的兩人的見證「服從」相符合嗎？

然後那位弟兄所說的是「受到祝福跟恩惠的人是遵從神所說而行的人」

就像彼得、約翰、雅各那樣行，就是告訴我們堅持實行耶穌基督的話到最後就能進入天國的這事。

所以說「服從神的旨意而行」=「進天國」這樣的模式很自然而然的形成。

若我們已理解這事，不是單純去作就是好。

神有給我符合於我的啟示，我想在此向大家提一下。

「服從神而行」這確實是非常棒的事，當然也希望全世界的基督徒能夠辦到。

但我還想說另一層面的事，這確實是令人尊敬的事，但實際上又是如何呢？

說起來聖經裡面也有記載到「視十字架為敵的基督徒很多」希望大家也要理解這點而行。

在聖經裡也是這樣記載說這道是「窄門」，並且是絕大部分的人不會選的道路。

「你們要進窄的門，因為通往滅亡的門闊大，路寬敞，走這條路的人也多；」

而這話的背後的含意就是，有很多基督徒選了寬的通往毀滅的道路。

我想大家聽了會這樣想吧？

「不敢相信！」

「才不可能！很多的基督徒是選了狹窄的道路吧？！」

但聖經上是那樣記載的，我們也要按著話語所說去理解。

那意思是「服從神」而行是一邊看著走向「毀滅道路」的人，一邊堅持「走向神所說的道路」，要有這樣決心，以及相符合的「自覺」跟「覺悟」，我們理解這些是必備的。

不只是理論上，更要實際的去做，直到最後，那就會進入歸所，就是「天國」。

為什麼可以如此斷定呢？就是我方才提到的彼得、約翰、雅各那樣。

他們到最後都服從主，然後進入了天國。

照這樣看來，在現今的這個時代也跟他們一樣行，就跟「天國」有所約定。

那相反的不選擇「順從神」的話，又會如何呢？

「服從」跟「順從」的相反就是「不服從」，

若這樣選擇的話，很有可能會受到撒旦利用。

就成了接受撒旦意念跟受到撒旦喜愛的基督徒了。

撒旦的意念是什麼？

就是去迫害尋求真理的基督徒，使其困擾、去阻擋他們，不順從的人就成為妨害尋求真理的基督徒的道具了。

然後下場就是，從本該進入的終點「天國」給排除在外了，這點是我們應該要好好去注意的。

順帶一提是要服從神呢還是不服從呢？

我覺得這事是沒有中間值的，一定是選擇這兩者中的其中一個。

而基督徒的信仰生活我覺得就是不斷地的出現「該不該順從神」的選擇題。

當然神尊重基督徒的自由意志，
我個人意見是打從心裡希望可以此生都過著「服從神的話而行」。
如果你也感受到神的指引，請務必也要去實踐。`

這次也賜予我們重要福音的神阿，願榮耀都屬於您。

—完—